

交警七里河新区大队 民警紧急救援货物起火车辆

2022年1月6日上午十二时许,交警七里河大队百虎中队在辖区百泉大道武家庄口执勤时,发现一辆轻型货车在冒黑烟,民警见状立即从警



车上取下灭火器上前查看情况,原来是小货车拉运的是蔬菜,用棉被子上后,被子起火了,为了防止更危险的安全隐患,立即采取临时封闭道路,同时拨打了消防部门的急救电话,经过十五分钟,终于把火给灭了。民警立即为着火车辆放置了安全警示标志,方才恢复道路通行。经向驾驶人王某了解情况,是在其驾驶车辆运输的蔬菜上盖着的棉被起火了,原因不明,所幸事故并未造成人员伤亡。驾驶人向巡逻民警再三表示感谢,称若不是民警及时赶到,后果不堪设想。

民警提示:一定要做好车辆的日常保养工作,在运输货物的过程中排除货物易燃的可能等问题,以免发生危险。如发生意外情况,在救援的同时,一定要注意自身安全。(张懿颖)

大雾弥漫锁交通,小红帽温情暖人心

1月9日,因大雾封道,大葛寨收费站入口排起了数百米的长龙,为更好的服务滞留的司乘人员,站内工作人员立即行动起来,用耐心的解释和热情的服务,温暖每一位司乘的心,确保收费道口的安全畅通。

8日22时50分,因大雾天气,接指挥调度中心通知实行入口封道管制,该站收费站立即启动恶劣天气应急预案,值班站长安排专人24小时提供开水供乘司们使用。同时,遇有咨询的司乘当班人员耐心做好文明服务和相关解释工作。9日早上7点,大葛寨收费站的广场上,经过一夜等候上高速的车辆越来越多,为防止滞留司乘人员焦躁不安的情绪发生,该站“小红帽志愿服务队”却像刚出炉的

早点一样热气腾腾,为等待在车道上的人员挨个的送上一杯杯热水、地图等。同时,根据司乘的等待时为其到站内暖心阁超市代购方便面、饼干等快餐。并为等候司乘人员耐心的解释封路原因,讲解交投集团、邢临公司的会员制优惠政策等,大家用真诚热情的服务获得广大司乘的频频点赞。

据悉,该站小红帽志愿服务队自党史学习教育开展以来以“感恩邢临、情满旅途”服务品牌提升为方向,全面推进“我为群众办实事”实践活动,通过开展会员制推广、ETC发行、延伸服务等举措,想群众之所想,急群众之所急,主动走出去为群众办实事,让群众来检验党史学习教育的成果。(张莉莉)

邢临高速南和收费站 “五加强”做好疫情防控工作

近日,全国多地陆续出现新冠疫情新增病例,为持续做好疫情防控常态化工作,邢临高速南和收费站高度重视、快速部署,多举措做好相关工作的落实。

一是加强思想教育、做好个人防护。

作为窗口单位接触各地车户,利用岗前动员时间每班强调疫情防控的重要性和必要性,在岗期间务必佩戴好防护装备,收回的CPC卡第一时间做好消毒工作,绿通验货时与司机保持安全距离。

二是加强消毒工作、确保楼内安全。

后勤保洁人员做好楼内门把手、水房、厕所、公共区域的每日消毒工作,各科室人员做好办公区域的卫生消毒,财务人员做好CPC卡的二次消毒工作,在站期间严格落实疫情防控相关制度,不可麻痹大意。

三是加强食堂管理、确保食品安全。

严格把控食堂采购关,做好采购回的食品外包装消毒工作,按照分餐

制分拨吃饭,将防控工作落实到方方面面。

四是加强人员管理、做好人员排查。

安监办主任定期在工作群内做好排查工作,落实非必要不出市制度,必要情况需出市及时向公司安监办做好报备工作,全员继续落实每周的核酸检测制度。

五是加强测温扫码、禁止外来人员。

门岗值班人员继续加强本站人员的测温登记和查看行程码工作,外来人员禁止入内,保障站内人员安全,坚决防止疫情的感染和传播。

(张红玲)



图片新闻



1月10日,在第二个警察节来临之际,邢台市公安交警支队信都区一大队守敬岗接到了来自太平洋保险公司邢台支公司送来的方便面、水果、面包等慰问品。在这寒冷冬日里,这些充满爱心的慰问品为邢台交警信都区一大队民辅警带来了冬日的暖流,温暖了民辅警的心,更是体现了警民间的鱼水之情。

在社会各界的关注和支持下,邢台交警信都区一大队全体民辅警将一如既往,继续保持昂扬的斗志,坚守岗位、尽职尽责,切实做好疫情防控工作,坚决完成春运期间道路交通安全畅通,为切实保障好全市道路交通秩序良好,不断努力奋斗。(魏义勇)

邢临高速邢台收费站 多举措做好疫情防控工作

当前国内新冠疫情异常严峻,多地陆续出现散发病例和局部聚集性疫情,为进一步加强疫情防控,确保全体职工身体健康,邢临高速邢台收费站精心部署,多措并举做好疫情防控工作。

一是提高政治站位。要求全体职工统一思想,充分认识疫情防控工作的复杂性、严峻性、重要性,切实提高政治站位,倡导不信谣、不传谣、不造谣。严格落实防疫要求,筑起站内疫情防控防线,确保各项防控措施抓实、抓细。

二是做好个人防护。加强收费一线人员自身防护,上岗期间规范佩戴口罩、手套等防护用品,并对当班回收的CPC卡进行逐卡消毒;查验绿通、开展延伸服务等工作时注意自身防护安全,验货人员非必要不直接接触货物及外包装,验货结束及时做好个人消毒。

三是加强人员管控。及时开展全员摸排工作,彻底摸清人员流动情况,要求职工每日两次体温检测并上报,扎实做好疫苗接种及每周核酸检测工作,休班期间无特殊情况不外

出、不聚集,不前往人员聚集场所,保障自身健康安全。

四是落实防控措施。严格落实日常消杀、通风等防疫措施,坚持每天对收费岗亭、收费车道、办公楼、餐厅等区域进行全方位消毒;严把食材采购关,对进入食堂的菜品和物品,做好外包装的消毒工作;同时加强门禁管理,出入站区人员认真做好体温监测、登记工作,坚持“亮码”通行,一切正常情况下方可进站。

五是严格落实值班制度。坚持24小时领导带班和值班值守制度,及时处理各类突发事件,一旦遇到紧急情况及时上报相关部门并做好应急防范措施,严禁错报、瞒报、漏报的情况发生。(张恒东)



加入我们 梦想启航 共创未来

WE NEED YOU JOIN US

诚聘英才

RECRUIT

| 岗位 | 工资 |
|--------|---------|
| 门诊部主任 | 12万+/年薪 |
| 口腔主治医师 | 10万+/年薪 |
| 口腔执业医师 | 8万+/年薪 |
| 口腔助理医师 | 5万+/年薪 |

另招:护士、前台、导医、会计、保安、保洁人员
待遇:一经录用,五险、公休、安排进修、公费旅游等

咨询电话: 16603199711 (人事科张主任)
16508199555 (平乡门诊部张主任)